



中牟交警集中治理违法停车乱象



本报讯 3月23日,记者从中牟县公安局交警大队了解到,中牟交警开始对违法停车乱象进行集中治理,并对违停车辆开始现场粘贴违停告知书。同时还利用360高清探头对违法停车进行抓拍取证。

据悉,疫情期间,中牟交警对一般违停车辆实施了只劝离,暂不处罚的人性化、柔性执法政策。但是个别人仍占压斑马线、双排违停、路口违停等任性停车现象时有发生,严重妨碍了群众出行安全。为了尽快营造“行有序、路畅通、人平安”的出行环境,中牟交警通过粘贴告知书、电话通知、重点路段拖移等方式提醒

违停车主尽快挪车。

近日,根据中牟城区道路实际情况,中牟交警开始着手对违法停车进行治理、处罚。记者在中牟城区看到执勤交警在对道路上违停现象进行取证、粘贴罚单。在交警指挥大厅,也看到工作人员通过监控设备巡查路面上的违停现象,对违停车辆进行拍照取证。据悉,3月22日已有100余辆违停车辆被粘贴了罚单。

中牟交警相关负责人表示,希望违停车辆的司机自觉纠正其违停行为,真正做到还路于民。

中牟时报 崔合林
通讯员 胡云峰 张玉明

中牟县公安局出入境管理科在疫情防控中发扬传承雷锋精神

本报讯 疫情防控阻击战以来,中牟县公安局出入境管理科始终坚持群众利益无小事,立足实际,全体民警、辅警在做好疫情防控的同时坚守岗位、勇于担当,用心服务群众。在这场没有硝烟的战争中,他们心怀使命、担当,用实际行动续写着新时代的雷锋精神。坚毅的“藏蓝”不辜负人民重托,坚守岗位确保人民群众生命健康安全和全县社会治安大局的稳定。

他们的岗位很平凡,但他们却在平凡的岗位上做出了不平凡的举动。他们用真心、热心、爱心默默奉献自己的光和热,让每一名办事群众都高兴而来、满意而归。疫情阻击战打响后,他们迅速投入到疫情防控中去,先后深入清华园、祥瑞中心花园、融泽府等小区,挨家挨户排查人员信息。无论是走街串巷滚动排查,还是守在窗口热情服务,他们都立足本职,尽职尽责,默默践行着“钉子”精神。

张亚楠是中牟出入境的一名普通民警。她“内勤”“外管”一肩

挑,被同事称为单位的“大拿”。在工作岗位上,她勤奋好学、履职尽责,每一项工作都做得扎扎实实;疫情期间,她与各种数据、报表为伍,把忠诚写在每一份材料和数据里;面对繁杂琐碎的内勤工作,她耐心、细致,一丝不苟、任劳任怨,服从组织安排,从不向组织提困难。殊不知还在哺乳期的她却只能把刚满10个月的孩子留在家中,每天都和同事们并肩奋战在抗击疫情的一线,走村入户开展滚动走访,奔走在县城与黄店等多个派出所之间,同治安、交警、网监民警研究“一窗通办”等便民业务。哪里有需要,哪里就有她的身影,即使做的都是平凡而琐碎的小事,也像一颗螺丝钉默默奉献自己的一份力量。

张亚楠的事迹只是中牟出入境工作的缩影,这样的事例不胜枚举。在这个抗击疫情的特殊时期,中牟出入境全体民警、辅警本着勇于奉献、忠于职守、克服困难的决心,用实际行动传承新时代的雷锋精神。

中牟时报 崔合林

森林公安救助受伤白天鹅

本报讯 3月24日上午,中牟县森林公安局民警在执勤途中接到群众电话报警救了一只受伤的天鹅。接到报警后,民警迅速赶到报警现场中牟县姚家村。报警人称是在麦田里捡到的天鹅,当时天鹅在麦地里扑腾着怎么也飞不起来,他想着是受了伤,就拨打了森林公安局报警电话。经民警确认,受伤鸟类为国家二级保护动物天鹅,天鹅体型瘦弱,左侧翅膀有刮伤,推测是由于迁徙途中因体力不支导致摔落受伤,目前已经无法飞行。

为使天鹅尽快得到救治,民警将情况汇报至中牟县森林公安局领导,局领导要求民警做好安全防范,尽快将天鹅送到郑州市林业局野生动物救护站治疗。目前,白天鹅在市救护站站长董朝伟的检查救治下状态稳定,但仍需进一步观察治疗。

据了解,在今年新冠疫情防控阶段,为切实保护辖区内野生动物资源安全,中牟县林



业局、森林公安局在严厉打击破坏野生动物资源违法犯罪行为的同时,持续开展野生动物救助工作,广泛开展野生动物保护宣传,加大舆论宣传力度,提高公众的法律意识,做好野生动物保护宣传工作。警民联手救助野生动物现象已是常态,这只天鹅是3月份森林公安救助的第四只保护动物,爱护野生动物,禁止伤害野生动物的保护意识在全

县市民心中蔚然成风。森林公安在此提醒,每年冬春时节是各类野生动物迁徙季节。随着中牟县生态资源环境的极大改善,给大批迁徙候鸟提供了良好的越冬栖息地。希望全体市民不要伤害野生动物,加强保护野生动物意识,共建人与自然和谐共生的美丽家园。

中牟时报 邓秀红
通讯员 蔡彦玲 文/图

禁种铲毒,中牟公安在行动



本报讯 疫情防控工作开展以来,中牟县公安局认真做好各项疫情防控工作的同时,重拳打击了一批非法种植毒品原植物(罂粟)的违法犯罪行为,及时消除了社会治安隐患。

3月24日,中牟县公安局

刑侦大队、法治大队在刑侦大队会议室召集办案单位主办侦查员,针对近日破获非法种植原植物(罂粟)案进行跟踪指导服务,对办案单位问题解答答疑。在行政处罚案件中,对案件违法事实、证据、调查取证程序、法律适

用、处罚种类和幅度、违法行为人陈述和申辩理由等方面进行讲解。对刑事案件的现场勘验、讯问笔录、鉴定意见等证据材料如何规范提出意见,为下一步提请批准逮捕、移送审查起诉做好准备。

毒品是人类共同敌人,禁绝毒品是每个公民、整个社会的责任。中牟县公安局对非法种植罂粟等毒品原植物违法犯罪行为“零容忍”,对毒品原植物坚决做到发现一株、铲除一株,对相关人员坚决做到立案一起、查处一起、追究一起,在全社会营造“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”的氛围,掀起禁毒人民战争,形成全社会齐抓共管的禁毒工作大格局,为全县人民的身心健康和平安中牟做出应有的贡献。

中牟时报 崔合林
通讯员 王发明 刘同 文/图